

「ポケモン化石博物館」図録（旧版） 正誤表

「ポケモン化石博物館」図録（旧版）に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

46 頁右上、76 頁

（誤）スキフォクリヌス・エレガンス →（正）スキフォクリニテス・エレガンス

47 頁上

（誤）Ontalio Museum, Canada →（正）Ontario Museum, Canada

48 頁右

（誤）節足動物門放射歯目 古生代カンブリア紀 カナダ →（正）鳥盤目堅頭竜
下目中生代白亜紀 アメリカ

（誤）*Wyomigensis* →（正）*wyomingensis*

63 頁左下

（誤）Saskachewan →（正）Saskatchewan